

# 习近平电贺本扬当选老挝人民革命党中央总书记

新华社北京1月22日电 1月22日,中共中央总书记习近平致电本扬,祝贺他当选老挝人民革命党中央总书记。

习近平代表中国共产党中央委员会并以他个人名义对本扬当选表示祝贺。习近平表示,老挝人民革命党九年以来,在老挝人民革命党中央领导集体坚强领导下,老挝社会主义建设和革新事业稳步推进,社会和谐稳定,经济快速发展,民生日益改善。相信在以本扬同志为总书记的老挝人民革命党中央领导下,老挝党和政府一定会带领老挝各族人民团结一心、积极进取,坚持党的领导和社会主义道路,在新的起点上

推动老挝社会主义建设和革新事业取得更加辉煌的成就。

习近平强调,中国党和政府始终从战略高度和长远角度看待中老两党两国关系,将一如既往坚持“长期稳定、睦邻友好、彼此信赖、全面合作”方针和“好邻居、好朋友、好同志、好伙伴”精神,同老挝党和政府一道,推动中老全面战略合作伙伴关系长期健康稳定发展,打造牢不可破的中老命运共同体,为本地区和世界的和平、合作、发展、繁荣作出新贡献。

新华社万象1月22日电(记者荣忠霞)本扬·沃拉吉在22日闭幕的老挝人民革命党第十次全国代表大会上,当选

为老挝人民革命党中央委员会总书记。

本扬在老挝人民革命党第九届中央委员会中任政治局委员、书记处常务书记,并担任国家副主席。

老挝人民革命党第十次全国代表大会18日在位于首都万象的国家会议中心开幕。大会总结了过去5年的工作成果,并就老挝党和国家的未来建设做出全面部署。大会还选举产生了老挝人民革命党新一届中央委员会。

1月21日,在老挝首都万象,本扬·沃拉吉(右二)参加投票。

新华社/路透



## 施普善等4种进口药品被叫停

新华社北京1月22日电 国家食品药品监管总局22日发布公告称,奥地利艾威特药品有限公司等4家企业生产的脑蛋白水解物注射液(施普善)等4种药品因违反药品管理法及相关规定,被停止进口。

公告指出,涉事药品分别为:奥地利艾威特药品有限公司生产的脑蛋白水解物注射液因实际生产工艺与注册工艺不一致,被停止进口、不再注册。日本救心制药株式会社的救心丸因返工程序未进行质量风险防控、充分的生产工艺验证,检验数据不完整;意大利贝斯迪大药厂生产的细菌溶解物(兰菌净)实际生产工艺与注册工艺不一致,实验室存在数据完整性问题,生产过程存在交叉污染的风险;印度阿拉宾度制药有限公司多次拖延食品药品监督管理总局对其头孢泊肟酯的检查,导致现场检查无法进行,视为生产现场检查不通过。上述三种药品被停止进口。

目前,食药监总局已要求各口岸食品药品监督管理局停止上述4个品种的进口通关备案。在通过《药品生产质量管理规范》生产现场检查前,停止日本救心制药株式会社的救心丸、意大利贝斯迪大药厂细菌溶解物、印度阿拉宾度制药有限公司头孢泊肟酯的相关注册事项。

公告称,食药监总局将继续加强进口药品的境外生产现场检查,对不符合中国《药品生产质量管理规范》要求的,一律停止进口;对存在安全隐患的责令企业召回;对违法、违规的将严格依法查处。

## 普京下令毒杀前特工?

俄称英报告动机不纯

因俄罗斯前特工亚历山大·利特维年科死亡案件,英国与俄罗斯的关系硝烟再起。英国一个调查委员会21日公布利特维年科死亡调查报告,认定他遭两名俄前特工投毒致死,推断暗杀命令“可能”获得俄总统弗拉基米尔·普京批准。

俄罗斯外交部立即回应,指责英方调查带有政治动机,将损害两国关系。

利特维年科是俄罗斯联邦安全局前特工,2000年流亡英国。2006年11月1日,他出现中毒症状后入院,同月23日死亡。医生确认死亡原因是放射性元素钋-210中毒。

英方调查发现,出现中毒症状前,他与两名俄联邦安全局前特工在伦敦一座酒店喝茶,茶里检验出钋-210。英方认定利特维年科遭投毒身亡。

利特维年科死前发表声明,称普京下令对他执行暗杀。

英国2014年7月正式开始调查利特维年科死亡案。在调查结果报告中,调查委员会主席、法官罗伯特·欧文认定俄联邦安全局前特工安德烈·卢戈沃伊和德米特里·科夫通在酒店向茶内投毒,蓄意致死利特维年科。

欧文说,卢戈沃伊和科夫通受人指使,“可能”受命于俄联邦安全局,暗杀行动“可能”获得时任局长尼古拉·帕特鲁舍夫乃至总统普京批准。

利特维年科案先前多次触发俄英之间的外交风波。惠晓霜(新华社专特稿)

## 美媒和教研机构在世界经济论坛达沃斯年会上发布首份“最佳国家”排名 中国获评“最适合职场新人的国家”

美国媒体和教研机构20日在世界经济论坛达沃斯年会上发布首份“最佳国家”排名和分析报告,德国、加拿大和英国分列前三位,美国名列第四。中国综合排名第十七位,同时获评“最适合开始职业生涯的国家”,并且在权力排行榜上名列第三,仅次于美国和俄罗斯。

### 德国最佳,美国第四

“最佳国家”评比由《美国新闻与世界报道》、“主要政策咨询”(WPP)集团旗下BAV咨询公司和宾夕法尼亚大学沃顿商学院共同进行,以60个国家和地区为打分对象,对全球1.62万名商界领袖、社会精英和普通公民进行了调查。

评分标准分24个大项,包括企业创新精神、对企业友好程度和投资吸引力、居民生活质量、文化影响力、社会保障水平和包容程度。每个大项又有众多细分标准。

综合排名前十的国家依次为德国、加拿大、英国、美国、瑞典、澳大利亚、日本、法国、荷兰和丹麦。

日本是唯一进入前十的亚洲国家,新加坡排名第十五,中国十七,韩国十九。

报告说,德国之所以排名第一,部分原因是德国经济强劲,世界影响力大,关注难民危机和欧元区团结等重要的全球性议题。

### 中国排名“影响力”第四名

除了综合排名,报告还公布了24个单项的排名。其中,中国在“最适合开始职业生涯的国家”这一项名列第一,德国第二,美国第三。

评分标准分24个大项,包括企业创新精神、对企业友好程度和投资吸引力、居民生活质量、文化影响力、社会保障水平和包容程度。每个大项又有众多细分标准。

综合排名前十的国家依次为德国、加拿大、英国、美国、瑞典、澳大利亚、日本、法国、荷兰和丹麦。

日本是唯一进入前十的亚洲国家,新加坡排名第十五,中国十七,韩国十九。

经验,更容易得到用人单位青睐。尽管这里的文化强调集体主义、以团队为导向,与西方社会侧重个人发展不同,但接受调查的各国青年依然认为中国是最具企业家精神的国家。

在“最适合创业的国家”排行榜上,中国位居第五。

同时,中国在“权力”这个单项排名第3。前五名中其他四位依次是美国、俄罗斯、德国和英国,根据报告的定义,都是能够在世界舞台上投射影响力的大国。

报告说,世界最有权力的国家可能未必是最受欢迎的国家,但它们总是占据新闻头条,是决策者必须考虑的因素,还塑造世界经济预期。这些国家的外交和经济政策对全世界都有影响力。

另外,中国在“影响力”这个单项排名第四,名列前三的分别是美、英、德。胡若愚(新华社专特稿)

### 相关链接 其他单项

在旅游、投资、移民等方面,“最佳国家”评比的不少单项结果可供借鉴。

对喜欢探险的游客而言,最适合“冒险”的国家是巴西,其后四位分别是意大利、西班牙、泰国和新西兰。

最适合独自旅游的五个国家为西班牙、意大利、澳大利亚、新西兰和巴西。

对跨国公司而言,最适合设总部的国家前三名分别为加拿大、澳大利亚和瑞典。最适合投资的国家前三名依次是印度、新加坡和越南。

退休后生活最舒服的五个国家是哥斯达黎加、爱尔兰、加拿大、新西兰和澳大利亚。

最适合小孩成长的国家前五名分别为瑞典、丹麦、加拿大、荷兰和澳大利亚。

教育最好的五个国家是英国、加拿大、美国、德国和法国。而最适合留学的国家是意大利,第二至第五位分别是西班牙、美国、法国和英国。

### 人社部称养老金支出账目清晰

## 800亿养老金被挪用系误读

据新华社北京1月22日电(记者徐博、罗森)人力资源和社会保障部新闻发言人李忠22日说,养老金支出账目清晰,每一笔基金支出去向明确,并且符合社会保险基金财务管理规定,并非被挪作他用、资金去向不明。养老金被挪用是一个误读。

李忠说,根据我国《社会保险基金财务制度》,明确规定了养老保险基金支出五个项目:第一个项目是基本养老金支出,用来直接发放养老金待遇;第二个项目是医疗补助金,是指按照规定支付给未实行医疗保险地区已经纳入基本养老保险基金开支范围的离退休、退休、退职人员的医疗费用;第三个项目是丧葬抚恤补助费,是指用于已纳入基本养老保险基金开支范围的离休、退休、退职人员死亡丧葬补助费;第四个项目是转移支出,是指参保人员跨统筹地区流动而转出的基本支出;第五个项目是其他支出,是指经地方财政部门核准开支的其他支出,包括借款利息支出、银行手续费支出,还有一些劳模补贴等。

李忠表示,2014年全国城镇职工基本养老保险基金总支出21755亿元,其中基本养老金的支出是20950亿元,医疗补助金支出11亿元,丧葬抚恤补助费519亿元,转移支出230亿元,其他支出45亿元。以上这五个数字,除了养老金支出,其他四个科目的支出加起来就是此前部分媒体所报道的用于基本养老金发放以外的800多亿元。

### 人社部将深化职称制度改革

## 推动职称外语由必备条件转为聘用条件

据新华社北京1月22日电(崔清、史一祺)人社部在22日举行的发布会上介绍,下一步将深化职称制度改革,促进职称外语和国家其它外语考试的成绩互认,推动职称外语由必备条件转为聘用条件。

人社部新闻发言人李忠坦言,我国过去在职称评价中存在“一刀切”的问题,并表示正研究制定深化职称制度改革的意见,不断完善职称外语政策,对不同职业、不同层级、不同年龄的专业技术人员作出不同要求。对基层、年龄较大和具有较高外语水平的专业技术人员,以及对外语水平要求不高的系列和岗位可以不作职称外语要求,并将逐步推动外语要求由评审必备条件转为岗位聘用条件。

在事业单位人事制度改革方面,李忠介绍,过去一年,事业单位人事管理政策法规体系不断完善;事业单位公开招聘制度因全国整治事业单位公开招聘突出问题专项行动而进一步规范;机关事业单位“吃空饷”问题集中治理工作成效明显;全国事业单位岗位设置核准备案率超过95%。

他指出,人社部下一步将深化事业单位人事制度改革,研究制定鼓励引导事业单位专业技术人员创新创业的意见和机关事业单位防治“吃空饷”问题长效机制的意见;并进一步完善岗位设置管理及公开招聘工作,研究出台事业单位特设岗位设置管理的指导意见,制定进一步加强和改进艰苦边远地区县乡事业单位公开招聘工作的意见。

## 《中国互联网络发展状况统计报告》出炉 中国网民规模达6.88亿人

行动计划不断助力企业发展,互联网对整体社会的影响已进入到新的阶段。

报告统计显示,截至2015年12月,2015年新增网民3951万人,增长率为6.1%,较2014年提升1.1个百分点,网民规模增速有所提升。网民的上网设备正在向手机端集中,手机成为拉动网民规模增长的主要因素。截至2015年12月,我国手机网民规模达6.20亿,

占网民规模的90.1%。

根据报告,网民数量的激增和旺盛的市场需求推动了互联网领域更广泛的应用发展热潮。2015年,1.10亿网民通过互联网实现在线教育,1.52亿网民使用网络医疗,9664万人使用网络预约出租车,网络预约专车人数已达2165万。互联网的普惠、便捷、共享特性,已经渗透到公共服务领域,也为加

快提升公共服务水平、有效促进民生改善与社会和谐提供了有力保障。

报告同时显示,过去一年中,企业互联网使用比例不断上升,“互联网+”行动计划不断助力企业发展。统计显示,截至2015年12月,34.0%的企业在基层设置了互联网专职岗位,24.4%的企业设置了互联网相关专职团队,13.0%的企业由决策层主导互联网规划工作。

## 场外机构不得交易新三板股票

——证监会回应资本市场热点话题

新三板挂牌公司股票能不能通过场外机构和互联网平台转让和发行?资管计划平仓约定与法律法规不一致时如何协调?新股发行中保荐机构如何执行先行赔付?针对资本市场近期热点话题,中国证监会22日在例行新闻发布会上做了回应。

### 全国股转系统2月上线

针对市场上出现场外机构、互联网平台开展新三板挂牌公司的股票转让和股票发行活动,证监会新闻发言人张晓军说,全国中小企业股份转让系统是挂牌公司股票公开转让的唯一合法平台。

“其他任何市场机构不得组织该类交易行为和股票买卖意向信息的发布。”张晓军说,证监会、全国股转系统将加大日常监控和查处力度,一经发现违法违规情形将作出严肃处理。

他同时提醒投资者,不要参与任何场外机构、互联网平台开展的挂牌公司股票转让和股票发行等活动,防止自身权益受到损害。

张晓军还透露,全国股转系统正在建设挂牌公司转让意向平台,该平台可为交易用户提供挂牌公司股票转让意向信息的发布、修改和删除等服务,为注册用户提供转让意向信息查询服务,平台预计2016年2月正式上线运行。

### 大股东减持不得违反短线交易禁止性规定

在股市异常波动期间,部分上市公司设立资管计划增持股票,但随着股票下跌,个别公司资管计划出现平仓情况。上市公司大股东如何既遵守资管计划的合同约定,又不违反监管部门的法律法规?

根据《上市公司大股东、董监高减持股份的若干规定》,大股东3个月内通过二级市场减持比例累计不得超过1%。同时相关条款规定,大股东减持其通过二级市场买入的上市公司股份,不适用“减持规定”。

张晓军据此表示,股市异常波动期间,上市公司大股东通过证券公司、基金管理公司定向资产管理等方式自二级市场买入股份,减持时不受“减持规定”有关减持比例等限制。

但同时,张晓军强调,上市公司大股东减持股份,不得违反《中华人民共和国证券法》有关短线交易的禁止性规定。

### 证券业协会将制定先行赔付制度规则

针对市场关注的新股发行中保荐机构如何执行先行赔付问题,张晓军表示,下一步,将基于先行赔付的自律措施定位,按程序由证券业协会制定专门的制度规则,明确先行赔付的条件、标准和程序等具体规则。

先行赔付是一种便利投资者获得经济赔偿的替代性制度安排,对于投资者因欺诈发行等严重违法行为而遭受的损失,由承担保荐责任的保荐机构基于其事先的自律承诺先行赔付投资者,并相应回应向发行人依法追偿的权利。

根据《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第1号——招股说明书(2015年修订)》,保荐机构承诺先行赔付安排,目的在于有效落实中介机构责任,遏制欺诈发行行为,强化对投资者的保护。”张晓军说,先行赔付是基于我国市场目前的法治和诚信环境,有效落实投资者权益保护的有益探索。

记者许昆 刘开雄(新华社北京1月22日电)

## 实验室培养出类关节软骨组织

瑞典于默奥大学研究人员在实验室用牛膝关节细胞培养出类似人类关节周围软骨组织的“新组织”,为治疗骨关节炎增加一线希望。研究人员将细胞、信号分子和人工支撑材料结合在一起,培养出“新组织”。关节软骨组织受损可导致骨关节炎,这一组织由于没有血管供养,受损后难以自愈。研究人员之一扬内·于莱林内说:“目前没有治疗骨关节炎的良方,软骨受损轻微时可实施手术治疗,严重时则只能手术换上人工关节,但人工关节只能用几十年,不适合年轻人,所以需要一个更长久的解决办法。”研究人员表示需要进一步研究如何提高所培养软骨组织的质量,使其结构更接近人类软骨。

欧飒(新华社微特稿)

### 海口市国土资源局关于积压房地产土地确权登记征询异议通告

海土资琼山字[2016]34号

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》,现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表)。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者,请于公告之日起60日内,以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局琼山分局办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的,即认为公布的权益无异议。

联系人:陶双双,电话:65800929

产权申请人 土地坐落 分摊土地面积 权属来源 原土地使用者

李新洲 海口市琼山区龙昆南路 255.17平方米 海口市房权证海房字第HK072029号 有限公司

海口市国土资源局 2016年1月19日

### 挂牌出让延期公告

一、项目名称:省道S320翁美线海口三仙公路改造工程。二、招

标人:海口市城建集团有限公司。三、项目概况:起点位于三门坡镇海

榆东线(国道223),长大公路及现状潭仙公路十字交叉路口,向西经

潭文墟,终点位于新民墟与定安县仙沟镇界处环形交叉口,建设规